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Tresé¢ zapytan oraz wyjasnienia dotyczgce zapisow
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia
Dotyczy przetargu nieograniczonego na ,, Odbior i zagospodarowanie odpadow
komunalnych od wtascicieli nieruchomosci, na ktorych zamieszkujq mieszkarcy na trenie
Gminy Gozd”
Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2010r.
Nr 113, poz. 759 z p6zn. zmianami) Wojt Gminy Gézd przekazuje tres¢ zapytan dotyczacych

zapisow specyfikacji istotnych warunkéw zamdéwienia wraz z wyjasnieniami.
W przedmiotowym postgpowaniu wplyneto nastgpujace zapytanie:
Pytanie 1:
Czy Zamawiajacy uzna za spelnienie warunku wymienionego w pkt. 9.9 SIWZ jezeli

Wykonawca na potwierdzenie dysponowania odpowiednim potencjalem technicznym zalaczy

do oferty umowy na dostawg pojazdow?
Odpowiedz:

Zamawiajacy uzna spelnienie warunku pod warunkiem, ze Wykonawca bedzie dysponowal

odpowiednim sprzgtem w dniu rozpoczecia realizacji zamdéwienia.

Pytanie 2:
Czy zamawiajacy uzna za spelnienie warunku wymienionego w pkt. 9.8 SIWZ przedstawienie
przez Wykonawce potwierdzenia $wiadczenia wykonania ustugi w zakresie selektywne;j

zbiorki innej niz w systemie workowym?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie uzna spelnienia warunku w zakresie selektywnej zbidrki innej niz w

systemie workowym.

Pytanie 3:
Kto bedzie ponosil oplate za $wiadczenie ustug w zakresie, realizowanego na wniosek

wilasciciela nieruchomosci, odbioru dodatkowych ilosci odpaddéw pochodzacych
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dzialalnosci gospodarczej, nic mieszczacych si¢ w pojemnikach ustawionych na
nieruchomosci oraz odpadéw budowlanych i rozbiérkowych?

Odpowiedz :

Przedmiot zamodwienia nie obejmuje odbioru odpadéw pochodzacych z dziatalnosci
gospodarczej. Podmioty prowadzace dziatalno$¢ gospodarcza maja obowigzek posiadania
uméw z firmami wywozowymi. Wykonawca zobowigzany jest do odebrania odpadow
komunalnych wytworzonych na terenie wszystkich nieruchomosci, na ktérych zamieszkuja
mieszkancy, zgromadzonych w pojemnikach lub workach, spelniajacych wymagania
okreslone w Regulaminie utrzymania czystosci i porzadku w gminie. Odpady budowlane i
rozbiérkowe, ktore powstaly w wyniku prowadzenia robét wymagajacych pozwolenia na
budowe lub zgloszenia zamiaru prowadzenia rob6t do starosty, wihasciciel nieruchomosci
ponosi indywidualnie oplate za odbior tych odpadéw. Swiadczenie ushug dodatkowych
dotyczy odpadéw budowlanych i rozbiorkowych.

Pytanie 4:
Czy zlozenie w ofercie dokumentu ,,depozyt terminowy” na wartos¢ przekraczajaca 200 000
zl. na okres od 08.04.2013 do 08.05.2013 bedzie dokumentem wystarczajacym na

poswiadczenie warunku okreslonego w punkcie 9.11 SIWZ?

Odpowiedz:
Depozyt terminowy na okres od 08.04.2013 do 08.05.2013 nie jest dokumentem

wystarczajacym na poswiadczenie sytuacji ckonomicznej i finansowej Wykonawcy.

Pytanie 5:
Czy wykonawca ma dostarczy¢ rowniez pojemniki o pojemnosci 120 1, 240 1 do zbidrki

niesegregowanych odpadéw komunalnych i na czyj koszt?

Odpowiedz:
W ramach zaméwienia Wykonawca dostarcza bezptatnie worki, a pojemniki 120 1, 240 1,

odplatnie na koszt wlasciciela nieruchomogci.

Zapisy SIWZ pozostajq bez zmian.
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Powyzsze wyjasnienia zostang przekazane wszystkim Wykonawcom, ktérzy otrzymali
SIWZ w formie papierowej oraz zamieszczone na stronie internetowej Zamawiajacego w dniu

11.04.2013 r.

Jednoczesnie informujemy, ze termin sktadania ofert nie ulega zmianie.




